Аннотация

к адоптированным дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам

- художественной направленности:

«Арт – терапия Живопись» для детей – инвалидов и с ОВЗ от 8 до 18 лет и старше, срок реализации 1 год. Программа находится на апробации на срок обучения. Программа направлена на воспитание у ребенка с ОВЗ и детей – инвалидов бережного отношения к природе и потребности в художественной организации своего жизненного пространства через организацию интересного творческого досуга средствами изобразительного искусства.

«Пескография» для детей— инвалидов и с OB3 от 7 до 15 лет, срок реализации 1 год. Программа направлена на развитие творческих способностей и воображения посредством работы в технике рисования песком.

«Перезвон» для детей- инвалидов и с ОВЗ от 7 до 14 лет, срок реализации 3 года, Программа является адаптированной для занятий с обучающимися с ограниченными детьми-инвалидами возможностями здоровья, особенностей c учётом психофизического развития, индивидуальных возможностей. Программа ориентирована на воспитание ребенка в традициях отечественной народной культуры, формирование бережного отношения и любви к ней. (Программа модифицирована и разработана на основе программы Фольклорно- этнографической студии ЦВР «Лад» г. Радужный автор: Борисова Елена Дмитриевна).

«Юный барабанщик»

Программа «Юный барабанщик» способствуют развитию у детей образного мышления, приобщают к восприятию великого мира искусств. Игра на барабане для детей актуальна тем, что она помогает развивать память и повышать общую успеваемость. Особенно это касается математики, ведь основное, что должен делать барабанщик — это считать, что поможет ребятам в дальнейшем быть готовыми к начальной школе.

Возраст обучающихся: 6 – 17 лет

Срок реализации: 1 год.

Уровень сложности программы: ознакомительный

«Ритмика»

Ритмика является начальной ступенью танца. Ритмика — это разнообразные движения под музыкальное сопровождение. Занятия ритмикой развивают физические качества, вырабатывают правильную осанку, посадку головы, походку, силу, ловкость, координацию движений, устраняют физические недостатки (сутулость, косолапость, искривление позвоночника и т.д.)

Ритмика развивает в ребенке, в первую очередь, хорошее владение собственным телом, что

является одной из приоритетных задач для детей с ОВЗ.

Возраст обучающихся: 4-7 лет

Срок реализации: 2 года

Уровень сложности программы: ознакомительный

«Маленькие кудесники»

Программа направлена на создание базовых основ в области декоративно — прикладного творчества; удовлетворение познавательного интереса; формирование и развитие творческих способностей; успешную социализацию и адаптацию ребенка с ОВЗ в обществе; формирование культуры здорового и безопасного образа жизни. В данной программе предметами изучения являются сразу несколько видов декоративноприкладного творчества: работа с природным материалом, бумагопластика, работа с бросовым материалом, работа с тканью, ниткография, работа с соленым тестом и бисероплетение. Декоративно-прикладное искусство — это неиссякаемый источник радости, творчества, вдохновения.

Возраст обучающихся: 4 – 7 лет

Срок реализации: 1 год

Уровень сложности программы: ознакомительный

«Рукодельница»

В данной программе предметами изучения являются сразу несколько видов декоративноприкладного творчества: пластилинография, бумагопластика, вышивка и бисероплетение. Это дает возможность расширить представления ребят о различных видах и направлениях декоративно-прикладного творчества, научить детей работать с разными материалами. Декоративно-прикладное искусство — это неиссякаемый источник радости, творчества, вдохновения. Возраст обучающихся: 14 — 18 лет Срок реализации: 2 года Уровень сложности программы: ознакомительный

- социально - гуманитарной направленности:

«**Лучики знаний**» для детей – инвалидов и детей с OB3 от 4 до 7 лет, срок реализации 1 год. Программа отличается от других программ тем, что основной задачей ставит задачу формирования потребности ребенка в познании, что является необходимым условием полноценного развития ребенка и играет неоценимую роль в формировании детской личности.

Включение программу игр ПО укреплению психосоматического психофизиологического здоровья детей, традиционных и нетрадиционных методов совместной деятельности направленных на интеллектуальное развитие используемых основных образовательных программах, также считаем отличительной чертой данной программы.

«Звукоречик» - является разработка последовательной поэтапной коррекции всех компонентов речевой деятельности. Программа состоит из следующих разделов: коррекция звукопроизношения; коррекция фонематических процессов; коррекционная работа на лексическом уровне; коррекционная работа на синтаксическом уровне; совершенствование связной речи.

«Клуб английского языка»

Программа разработана на основе авторского взгляда на проблему обучения детей разговорному английскому языку в учреждении дополнительного образования. Отобраны

темы, слова, игры, которые наиболее интересны для детей. Учтены рекомендации авторов

программ для детей с многолетним опытом работы в учреждениях дополнительного образования. Организация учебного процесса осуществляется с учетом индивидуальных

особенностей обучающихся: уровня знаний и умений, индивидуального темпа учебной и

творческой деятельности и др. Это позволяет создать оптимальные условия для реализации

потенциальных возможностей каждого обучающегося

Уровень сложности - базовый

Возраст обучающихся: 6 – 10 лет

Срок реализации: 1 год